Poréwnywanie ilorazowe — tyle razy wiecej. Klasa 3.

1. Narysuj odpowiednig ilos¢ kétek. Zapisz liczby.
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( O O ” 4 razy wigcej )

( 0 6 wiecej 6 razy wiecej )

< o 7 wiecej 7 razy wiecej )
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2. Pani Zosia kupuje slodycze na urodziny swoich dzieci. Paczka ciastek kosztuje 3 zlote.
Paczka zelkow jest od niej 3 razy drozsza, a bombonierka jest 2 razy drozsza od paczki
zelkow. Oblicz, ile kosztuje paczka zelkow a ile bombonierka.

paczka zelkow bombonierka
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O ile zlotych drozsza jest bombonierka od paczki ciastek?

Odpowiedz:

3.0blicz zgodnie z informacjami na strzalkach

0 8 wiecej /‘\ 8 razy wiecej
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O 0 6 wiecej o 6 razy wiecej
O 0 7 wiecej 7 razy wiecej
O< o 4 wiecej @ 4 razy wiecej
O 0 3 wiecej 3 razy wiecej
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Ocen swoja prace! Postaw ,,+” w odpowiednich miejscach w tabelce.

Doskonale!

Dobrze!

Musze jeszcze
popracowac!

Rozumiem, co oznacza ,,0 tyle
wiecej”, ,tyle razy wiecej” i
rozrozniam te wyrazenia

Uwaznie odczytuje tres¢
zadania tekstowego i
wyszukuje w nim potrzebne
dane

Tworze¢ odpowiednie
dzialanie, obliczam je i
formuluje odpowiedz.

Pamie¢tam o odpowiednich
jednostkach




